

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.06.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005204342

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Pharmalabor Dr. Brandt AG in Liquidation, Bern, neu Pharmalabor Dr. Brandt AG

Pharmalabor Dr. Brandt AG Bernstrasse 72 3018 Bern

Pharmalabor Dr. Brandt AG in Liquidation, in Bern, CHE-107.814.777, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 243 vom 16.12.2019, Publ. 1004783740). Firma neu: Pharmalabor Dr. Brandt AG. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Beschluss vom 26.05.2021 hat die Generalversammlung ihren Beschluss betreffend Auflösung der Gesellschaft vom 09.12.2019 widerrufen. [bisher: Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 09.12.2019 aufgelöst.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Mezenen, Daniel, von Saanen, in Frauenkappelen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 8908 vom 31.05.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 243, Datum: 16.12.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern